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KUCHYNSKÝ BIOODPAD
PATRIA SEM: zvyšky vareného jedla, bioodpad z kuchyne (napr. šupky z ovocia a zeleniny), mäso a mliečne výrobky, staré pečivo a chlieb, potraviny po dátume spotreby bez obalov, čajové 
vrecká, kávová usadenina, kosti z hydiny a rýb.
NEPATRIA SEM: VRECÚŠKA A SÁČKY (ani kompostovateľné), zvyšky jedla v obaloch, tekuté potraviny (mlieko, riedke polievky), bravčové a hovädzie kosti, zmesový komunálny odpad, zelený 
odpad zo záhrad (tráva, lístie), papier, plasty, sklo, kovy.

PATRIA SEM: biele a farebné čisté sklo, nevratné sklenené fľaše, sklenené poháre, črepy, úlomky tabuľového skla, poháre od kompótu, sklenené obaly od kozmetiky, kávy a pochutín bez 
plastového vrchnáka, vázy, misky.
NEPATRIA SEM: znečistené sklo, zrkadlo, sklo s prímesami, bezpečnostné sklo, technické sklo, sklenené fľaše od chemikálií, porcelán, keramika, autosklo, sklo kombinované s inými materi-
álmi (drôtené sklo, žiarovky, plexisklo.
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PATRIA SEM: časopisy, noviny, kancelársky papier, zošity, reklamné letáky, katalógy, papierové tašky, kartóny (porezané / potrhané na menšie kusy), papierové obaly, rolky od toaletného 
papiera a kuchynských utierok, papierové obaly od vajec.
NEPATRIA SEM: nápojové kartóny (od mlieka, smotany, džúsov, …), použité plienky a hygienické potreby, hygienické vreckovky, papierové servítky, kuchynské utierky, alobal, celofán, mastný 
a znečistený papier, kopírovací papier, lepiaca páska, kovové alebo plastové časti papierových výrobkov, drevené obaly.
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PATRIA SEM: plastové fľaše stlačené, fólie, tašky, igelitové vrecká, plastové obaly z domácností, obaly od kozmetických produktov a drogérie, tégliky a viečka od jogurtov, plechovky od ná-
pojov, konzervy (bez zvyškov potravín), kovové obaly, hliníkové fólie, uzávery od zaváranín, nápojové kartóny (od mlieka, smotany, džúsov, …).
NEPATRIA SEM: znečistené fólie, plastové, kovové a nápojové obaly so zvyškami potravín a nápojov, plastové a kovové obaly od chemikálií, olejov a farieb, podlahové krytiny, molitan, guma, 
koženka, textil, plexisklo, stavebné rúrky a izolácie, stavebný polystyrén, kovový šrot.
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